

Správa externého dozoru

Vážená pani, vážený pán,

v dňoch 6. a 7. apríla 2022 sa uskutočnilo celoslovenské testovanie žiakov 9. ročníka základných škôl a 4. ročníka gymnázií s osemročným vzdelávacím programom T9 2022, počas ktorého ste na základe poverenia RÚŠS vykonávali externý dozor. Cieľom NÚCEM je neustále zvyšovať objektivitu testovania, s čím úzko súvisí aj spätná väzba o priebehu testovania.

Po ukončení testovania školský koordinátor vyplnil Protokol z testovania a Dotazník o priebehu testovania. Vašou úlohou bolo dozrieť, či boli všetky uvedené informácie o priebehu testovania pravdivé a úplné.

Dovoľujeme si Vás týmto požiadať o vyplnenie elektronickej **Správy externého dozoru**, v ktorej stručne a výstižne uvediete dôležité skutočnosti spozorované počas vykonávania dozoru. Účelom správy je komplexné a objektívne zmapovanie priebehu testovania externým pracovníkom.

Prosíme Vás o vyplnenie správy **do 8. 4. 2022**.

Správa sa vypĺňa **elektronicky** kliknutím na tento odkaz: <https://bit.ly/37S3MTQ>

The screenshot shows the NÚCEM logo and name: NÚCEM NÁRODNÝ ÚSTAV CERTIFIKOVANÝCH MERANÍ VZDELÁVANIA. Below the logo is the title 'Správa externého dozoru T9 2022'. There is a link 'Ak chcete uložiť svoj postup, Prihlásiť sa do Googlu. Ďalšie informácie' and a red asterisk indicating a mandatory field. The 'E-mail' field is labeled 'Vaša e-mailová adresa'. Below the form, there is a preview of the survey content, which includes the same introductory text as the document above.

Správu zašlete stlačením **ODOSLAŤ** po jej vyplnení. Obsah správy Vám bude automaticky odoslaný na e-mailovú adresu uvedenú pri vypĺňaní formulára. V prípade potreby je možné daný obsah prostredníctvom e-mailovej adresy opätovne sprístupniť, resp. doplniť – nie je však potrebné ho tlačiť ani posilať ďalej.

Zber a odoslanie údajov pre RÚŠS zabezpečuje NÚCEM.

V prípade nejasností s vypĺňaním elektronickeho dotazníka kontaktujte, prosím, pracovníkov NÚCEM telefonicky alebo e-mailom:

- technické záležitosti – 02/68 260 335,
- odborné záležitosti – 02/68 260 310, 02/68 260 344, 02/68 260 312, 0911/405 001,
- testovanie9@nucem.sk.